
Le cucine non sono tutte uguali, ma si declinano secondo il gusto unico 
delle persone che le scelgono. 
Nelle seguenti pagine troverete una selezione delle migliori cucine 
moderne: diverse tra loro ma accumunate dalla stessa qualità che 
contraddistingue il Made in Italy.
Personalizzate il vostro ambiente e rendetelo unico come voi.

Kitchens are not all the same, but they are designed to meet the unique tastes of the people 
who choose them. On the following pages, you will find a selection of the best modern kitchens: 
all different but sharing the same quality that is a hallmark of “Made in Italy”.
Customise your kitchen and make it as unique as you are.

Les cuisines ne sont pas toutes identiques, mais se déclinent selon le goût unique des personnes 
qui les choisissent. Dans les pages suivantes, vous trouverez une sélection des meilleures cuisines 
modernes : différentes les unes des autres mais avec la même qualité qui distingue le Made in Italy.
Personnalisez votre espace et rendez-le aussi unique que vous.

Las cocinas no son todas iguales, sino que están diseñadas para satisfacer el gusto único de las 
personas que las eligen. En las páginas siguientes encontrará una selección de las mejores cocinas 
modernas: diferentes entre sí pero unidas por la misma calidad que distingue al Made in Italy.
Personalice su entorno y hágalo tan único como usted.

Collection 
cucine
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This advanced project combines cutting-edge technical 
features with the finest materials to create kitchens that 
withstand the test of time. Aluminium frame doors and 
a multitude of panels in various finishings customise this 
model with great aesthetic appeal.
The interiors can be fitted with drawers, pull-out deep 
drawers with cutlery trays and other accessories, whereas 
the practical and light door opens easily thanks to the 
integrated handle grip at the top or bottom.

Ce projet évolué combine les caractéristiques techniques 
avancées avec des matériaux précieux, créant ainsi des 
espaces capables de résister à l’épreuve du temps. 
Une porte avec un cadre en aluminium et plusieurs 
panneaux de différentes finitions confère à ce modèle une 
personnalisation de fort impact visuel.
Les intérieurs peuvent être équipés de tiroirs, de 
casseroliers extractibles avec range-couverts et autres 
accessoires, tandis que la porte légère et pratique s’ouvre 
facilement grâce à la poignée intégrée dans la partie 
supérieure ou inférieure.

Este novedoso proyecto combina características técnicas 
avanzadas con materiales nobles, creando entornos que 
resisten el paso del tiempo. Una puerta con marco de 
aluminio y múltiples paneles de diferentes acabados 
hacen que este modelo tenga una personalización de gran 
impacto visual.
Los interiores pueden equiparse con cajones, gavetas 
extraíbles con portacubiertos y otros accesorios, mientras 
que la puerta, ligera y práctica, puede abrirse fácilmente 
gracias al tirador integrado en la parte superior o inferior.

Questo progetto evoluto unisce le 
caratteristiche tecniche avanzate ai materiali 
pregiati, creando ambienti in grado di superare 
la prova del tempo. Un’anta con telaio in 
alluminio e molteplici pannelli di svariate 
finiture portano questo modello ad avere una 
personalizzazione di grande impatto visivo.                                                                         
Gli interni sono attrezzabili con cassetti, cestoni 
estraibili con porta posate e altri accessori, 
mentre l’anta leggera e pratica si apre con 
facilità grazie alla presa maniglia integrata nel 
lato superiore o inferiore.

k0
82

5

m
od

er
n 

ki
tc

he
ns

 /
 c

ui
si

ne
s 

m
od

er
ne

s 
/ 

la
s 

co
ci

na
s 

m
od

er
na

s 
/ 

cu
ci

ne
 m

od
er

ne



76



m
od

er
n 

ki
tc

he
ns

 /
 c

ui
si

ne
s 

m
od

er
ne

s 
/ 

la
s 

co
ci

na
s 

m
od

er
na

s 
/ 

cu
ci

ne
 m

od
er

ne

98

Eucalyptus walnut laminate tall units and snack top. Matt Statuarietto Laminam base units, countertop and side panels. Titanium frame and skirting board.
Colonnes et plan snack en laminé eucalyptus noyer. Bases, plans supérieurs et joues en Laminam Statuarietto mat. Cadre et plinthe en titane.
Columnas y desayunador de laminado eucalipto nogal. Muebles bajos, encimeras y laterales Laminam Statuarietto mate. Marco y zócalo de titanio.

Colonne e piano snack laminato eucalipto noce. Basi, top e fianchi Laminam Statuarietto opaco. 
Telaio e zoccolo titanio.

k082



L’innovativo modello Z6 risponde alle 
contemporanee esigenze estetiche grazie al 

particolare zoccolo alto solo 6cm, creando 
un effetto “sospeso” alleggerendo il design. 

I centimetri persi dallo zoccolo, che risulta 
quindi meno visibile, vengono infatti acquisiti 

da basi e colonne, conferendo un aspetto 
globale più slanciato ed una capienza 

maggiore. Con lo zoccolo disponibile nelle 
finiture metal, brunito e laccato, l’impatto 

generale è di eleganza e raffinatezza.

L’innovativo modello Z6 risponde alle contemporanee 
esigenze estetiche grazie al particolare zoccolo alto 

solo 6cm, creando un effetto “sospeso” alleggerendo 
il design. I centimetri persi dallo zoccolo, che risulta 

quindi meno visibile, vengono infatti acquisiti da basi e 
colonne, conferendo un aspetto globale più slanciato ed 
una capienza maggiore. Con lo zoccolo disponibile nelle 
finiture metal, brunito e laccato, l’impatto generale è di 

eleganza e raffinatezza.

L’innovativo modello Z6 risponde alle contemporanee 
esigenze estetiche grazie al particolare zoccolo alto 

solo 6cm, creando un effetto “sospeso” alleggerendo 
il design. I centimetri persi dallo zoccolo, che risulta 

quindi meno visibile, vengono infatti acquisiti da basi e 
colonne, conferendo un aspetto globale più slanciato ed 
una capienza maggiore. Con lo zoccolo disponibile nelle 
finiture metal, brunito e laccato, l’impatto generale è di 

eleganza e raffinatezza.

L’innovativo modello Z6 risponde alle contemporanee 
esigenze estetiche grazie al particolare zoccolo alto 

solo 6cm, creando un effetto “sospeso” alleggerendo 
il design. I centimetri persi dallo zoccolo, che risulta 

quindi meno visibile, vengono infatti acquisiti da basi e 
colonne, conferendo un aspetto globale più slanciato ed 
una capienza maggiore. Con lo zoccolo disponibile nelle 
finiture metal, brunito e laccato, l’impatto generale è di 

eleganza e raffinatezza.
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Ebony oak veneered tall units and back paneling, snack top in HPL 812. Slate grey maxximatt open elements. Mud brown maxximatt base units 
and wall units. Avana lithos lapitec countertop and side panel. Titanium skirting boards and shelves. / Colonnes et panneau en boiserie en plaqué 
chêne ébène. Plan snack en HPL 812. Éléments ouverts ardoise maximatt. Bases et éléments hauts fango maximatt. Plan supérieur et joue lapitec 

Avana lithos. Plinthes et étagères en titane. / Columnas, panel de boiserie en chapado roble ébano. Desayunador en HPL 812.
Elementos abiertos de pizarra maximatt. Muebles bajos y altos fango maximatt. Encimera y lateral lapitec Habano lithos. Zócalos y baldas titanio.

Colonne e pannello boiserie impiallacciato rovere ebano. Piano snack HPL 812. 
Elementi a giorno lavagna maximatt. Basi e pesili fango maximatt. 

Top e fianco Lapitec Avana lithos. Zoccoli e mensole titanio. 
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kl01
Atrim grey Fenix base units, parchment oak veneered tall units and snack top. Smoked glass wall units, grey Pietra di Savoia Laminam countertop 
and back panel. / Bases Fenix gris atrim, colonnes et plan snack plaqué chêne pergamena. Éléments hauts verre fumé, plan supérieur et crédence 
en Laminam pierre de Savoie grise. / Muebles bajos Fenix gris atrim, columnas y desayunador en chapado roble pergamino. Muebles altos de vidrio 
ahumado, encimera y panel trasero Laminam de piedra de Savoia gris.

Basi Fenix grigio atrim, colonne e piano snack impiallacciato rovere pergamena. 
Pensili vetro fumè, top e schienale Laminam pietra di Savoia grigia.
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Simplifying decorative elements by interpreting modernity 
according to new schemes: this is the challenge won by 

k070. The innovative modernity of this model is in its 
restyled classic elements, such as the slatted door, which 
are integrated with modern technologies such as the 30° 

handle grip and the groove system. 
The ultimate effect of a kitchen with traditional warmth 

and a distinctly modern design is optimised by combining 
the practicality of oak with high-end materials in glossy 

and matt Pet laminate with Fenix doors.

Simplifier les éléments décoratifs en interprétant la 
modernité selon de nouveaux schémas: tel est le défi 

remporté par k070. La modernité innovante de ce modèle 
est obtenue par la revisitation des éléments classiques - tels 

que la porte à lattes - en les intégrant aux technologies 
modernes telles que la prise à 30° et le système à gorge. 

L’effet final d’une cuisine chaleureuse traditionnelle avec un 
design résolument moderne est optimisé par l’association 

de la praticité du chêne avec des matériaux avant-gardistes 
en Pet brillant et mat, et avec la porte Fenix.

Simplificar los elementos decorativos interpretando la 
modernidad según nuevos esquemas: este es el reto que 

conquistado por k070. La modernidad innovadora de este 
modelo viene dada por la revisión de los elementos clásicos 

-como la puerta alistonada- integrándolos con tecnologías 
modernas como el tirador de 30° y el sistema gola. 

El efecto final de una cocina con una calidez tradicional 
y un diseño marcadamente moderno se optimiza 

combinando la practicidad del roble con los materiales de 
vanguardia en Pet brillante y mate, y la puerta en Fenix.

Semplificare gli elementi decorativi 
interpretando la modernità secondo nuovi 

schemi: questa è la sfida vinta da k070. 
La modernità innovativa di questo modello è 

data dalla rivisitazione degli elementi classici - 
come l’anta dogata – integrandoli a tecnologie 

moderne come la presa a 30° e il sistema 
gola. L’effetto finale di una cucina dal calore 

tradizionale con un design spiccatamente 
moderno è ottimizzata dall’associazione della 

praticità del rovere a materiali d’avanguardia in 
Pet lucido e opaco, all’anta in Fenix.

22
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Door in wood particles or mdf, E1 class, Th. 22 mm, vertically and horizontally postformed ABS straight edge th 0,8 mm silk, tgranches, open pore 
laminate or glossy polymeric finishing coated.
Door in wood particles or mdf, E1 class, Th. 22 mm, verticapolymeric finishilly and horizontally postformed ABS straight edge th 0,8 mm silk, 
tgranches, open pore laminate or glossy polymeric finishing coated. Door in wood particles or mdf, E1 class, Th. 22 mm, vertically and horizontally 
postformed ABS straight edge th 0,8 mm silk, tgranches, open pore laminate or glossy polymeric finishing coapolymeric polymeric finishifinishited.
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Ante in particelle di legno o mdf classe E1, sp. 22 mm postformate verticalmente e orizzontalmente bordo dritto ABS sp. 
0,8 mm rivestite in laminato finitura seta, poro registro, tranchès o polimerico lucido.

24

Colonne, pannello libreria Factory e piano snack laminato noce Italia. Schienale laminato pietra nero. 
Basi e pensili Fenix castoro. Zoccolo e gole brunito.

Italian walnut laminate tall units, Factory bookcase panel and snack top. Black stone laminate back panel and countertop. Castoro Fenix base units 
and wall units. Burnished skirting board and grooves. / Colonnes, panneau bibliothèque Factory et plan snack en laminé noyer Italia. Crédence 
et plan supérieur en laminé pierre noire. Bases et éléments hauts Fenix castor. Plinthe et gorges en bruni. / Columnas, panel librería Factory y 
desayunador laminado nogal Italia. Panel trasero y encimera en laminado piedra negro. Muebles bajos y altos Fenix castor. Zócalo y golas bruñidos.

k070
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Bianco Malè Fenix tall units and base units, blond oak laminate wall units and back panel wainscoting.
Mineral white laminate back panel and countertop, burnished groove and skirting board.
Colonnes et bases Fenix blanc Malè, éléments hauts et crédences en boiserie laminé chêne blond.
Crédence et plan supérieur laminé mineral white, gorge et plinthe brunie.
Columnas y bases Fenix Malè blanco, muebles altos y paneles traseros boiserie en laminado roble claro.
Panel trasero y encimera en laminado mineral blanco, gola y zócalo bruñido.

Colonne e basi Fenix bianco Malè, pensili e schienali boiserie laminato rovere biondo.
Schienale e top laminato mineral white, gola e zoccolo brunito.

32
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Maniglia rovere vintage naturale, base rovere vintage naturale, pensili alabama, maniglia 30430 titanio, 
top laminam grey, base rovere vintage naturale.

Door in wood particles or mdf, E1 class, Th. 22 mm, vertically and horizontally postformed ABS straight edge th 0,8 mm silk, 
tgranches, open pore laminate or glossy polymeric finishing coated.
Door in wood particles or mdf, E1 class, Th. 22 mm, verticapolymeric finishilly and horizontally postformed ABS straight edge th 
0,8 mm silk, tgranches, open pore laminate or glossy polymeric finishing coated. Door in wood particles or mdf, E1 class, Th. 22 
mm, vertically and horizontally postformed ABS straight edge th 0,8 mm silk, tgranches, open pore laminate or glossy polymeric 
finishing coapolymeric polymeric finishifinishited.
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k070

Pensili, colonne, piano snack e schienale boiserie in laminato noce bruno.
Basi Pet inox, top e schienale zona cottura in Dekton Kelya. Zoccolo e gola titanio.

Brown walnut laminate wall units, tall units, snack top and back panel wainscoting.
Steel Pet base units, Dekton Kelya countertop and back panel. Titanium skirting board and groove.
Éléments hauts, colonnes, plan snack et crédence boiserie laminé noyer brun.
Bases en Pet inox, plan supérieur et crédence Dekton Kelya. Plinthe et gorge en titane.
Muebles altos, columnas, desayunador y panel trasero boiserie en laminado nogal oscuro.
Muebles bajos en Pet inox, encimera y panel trasero Dekton Kelya. Zócalo y gola titanio.
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L’innovativo modello Z6 risponde alle 
contemporanee esigenze estetiche grazie al 

particolare zoccolo alto solo 6cm, creando un 
effetto “sospeso” alleggerendo il design. I 

centimetri persi dallo zoccolo, che risulta quindi 
meno visibile, vengono infatti acquisiti da basi 
e colonne, conferendo un aspetto globale più 

slanciato ed una capienza maggiore. Con lo zoccolo 
disponibile nelle finiture metal, brunito e laccato, 

l’impatto generale è di eleganza e raffinatezza.

L’innovativo modello Z6 risponde alle contemporanee esigenze 
estetiche grazie al particolare zoccolo alto solo 6cm, creando 

un effetto “sospeso” alleggerendo il design. I centimetri persi 
dallo zoccolo, che risulta quindi meno visibile, vengono infatti 

acquisiti da basi e colonne, conferendo un aspetto globale più 
slanciato ed una capienza maggiore. Con lo zoccolo disponibile 

nelle finiture metal, brunito e laccato, l’impatto generale è di 
eleganza e raffinatezza.

L’innovativo modello Z6 risponde alle contemporanee esigenze 
estetiche grazie al particolare zoccolo alto solo 6cm, creando 

un effetto “sospeso” alleggerendo il design. I centimetri persi 
dallo zoccolo, che risulta quindi meno visibile, vengono infatti 

acquisiti da basi e colonne, conferendo un aspetto globale più 
slanciato ed una capienza maggiore. Con lo zoccolo disponibile 

nelle finiture metal, brunito e laccato, l’impatto generale è di 
eleganza e raffinatezza.
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Ante in particelle di legno o mdf classe E1, sp. 22 mm postformate verticalmente e orizzontalmente bordo dritto ABS sp. 
0,8 mm rivestite in laminato finitura seta, poro registro, tranchès o polimerico lucido.

4242

k070

43

Basi e pensili selenio maximatt. Colonne e pannello boiserie in laminato rovere cuoio. 
Schienale e top laminato pietra grigio. Zoccolo e maniglie brunito.

Selenium maxximatt base units and wall units. Hide oak laminate tall units and wainscoting. 
Grey stone countertop and back panel. Burnished skirting board and handles.
Bases et éléments hauts selenio maximatt. Colonnes et boiserie laminé chêne cuir.
Plan supérieur, crédence et tiroirs pierre grise. Plinthe et poignées en bruni.
Muebles bajos y altos selenio maximatt. Columnas y boiserie en laminado roble cuero. 
Encimera, panel trasero y cajones piedra gris.
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L’innovativo modello Z6 risponde alle 
contemporanee esigenze estetiche grazie al 

particolare zoccolo alto solo 6cm, creando un 
effetto “sospeso” alleggerendo il design. I 

centimetri persi dallo zoccolo, che risulta quindi 
meno visibile, vengono infatti acquisiti da basi 
e colonne, conferendo un aspetto globale più 

slanciato ed una capienza maggiore. Con lo zoccolo 
disponibile nelle finiture metal, brunito e laccato, 

l’impatto generale è di eleganza e raffinatezza.

L’innovativo modello Z6 risponde alle contemporanee esigenze 
estetiche grazie al particolare zoccolo alto solo 6cm, creando 

un effetto “sospeso” alleggerendo il design. I centimetri persi 
dallo zoccolo, che risulta quindi meno visibile, vengono infatti 

acquisiti da basi e colonne, conferendo un aspetto globale più 
slanciato ed una capienza maggiore. Con lo zoccolo disponibile 

nelle finiture metal, brunito e laccato, l’impatto generale è di 
eleganza e raffinatezza.

L’innovativo modello Z6 risponde alle contemporanee esigenze 
estetiche grazie al particolare zoccolo alto solo 6cm, creando 

un effetto “sospeso” alleggerendo il design. I centimetri persi 
dallo zoccolo, che risulta quindi meno visibile, vengono infatti 

acquisiti da basi e colonne, conferendo un aspetto globale più 
slanciato ed una capienza maggiore. Con lo zoccolo disponibile 

nelle finiture metal, brunito e laccato, l’impatto generale è di 
eleganza e raffinatezza.

L’innovativo modello Z6 risponde alle contemporanee esigenze 
estetiche grazie al particolare zoccolo alto solo 6cm, creando 

un effetto “sospeso” alleggerendo il design. I centimetri persi 
dallo zoccolo, che risulta quindi meno visibile, vengono infatti 

acquisiti da basi e colonne, conferendo un aspetto globale più 
slanciato ed una capienza maggiore. Con lo zoccolo disponibile 

nelle finiture metal, brunito e laccato, l’impatto generale è di 
eleganza e raffinatezza.

ks01
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Maniglie vintage o modernissime gole, pensili 
contenitivi o con ampi vani a vista, in diversi 

programmi di finiture: c071 si fa notare 
per la sua versatilità e dinamicità.

L’ampia gamma di possibilità rende frizzante già la 
fase di progettazione, e dà vita ad una collezione in 
grado di contenere in uno spazio compatto tutta la 

funzionalità necessaria ad un ambiente vissuto da 
persone dall’animo giovane e dinamico.

Vintage handles or ultra-modern grooves, storage wall units or 
with spacious visible compartments, in various finishes: c071 

stands out for its versatility and dynamic appeal.
The wide range of options makes the design phase exciting 

and gives shape to a collection that can contain, in a compact 
space, all the functions required for a kitchen used by people 

with a young and dynamic spirit.

Poignées vintage ou poignées à gorge très modernes, 
éléments hauts de rangement avec des compartiments ouverts 

spacieux, dans différentes finitions: c071 se distingue par sa 
versatilité et son dynamisme. La vaste gamme de possibilités 
stimule la phase de conception, et donne vie à une collection 

capable de contenir dans un espace restreint toute la 
fonctionnalité nécessaire à un espace vécu par des personnes à 

l’âme jeune et dynamique.

Tiradores vintage o tiradores de gola ultramodernos, 
muebles altos o con grandes compartimentos a la vista, en 

diferentes tipos de acabado: c071 destaca por su versatilidad 
y dinamismo. El amplio abanico de posibilidades hace que 

la fase de diseño ya sea de por sí brillante, dando vida a una 
colección capaz de contener en un espacio compacto toda la 

funcionalidad necesaria para un entorno habitado por personas 
con un espíritu joven y dinámico.
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c071

Colonne e basi laminato poro registro Alabama. Colonne e pensili laccato opaco uv bianco. 
Top laminato portland grigio. Schienale e ripiani Pet maximatt lavagna.

Alabama register pore laminate tall units and base units. White matt UV lacquered tall units, with plain door, and wall 
units. Grey Portland laminate countertop. Slate grey maxximatt Pet back panel and shelves.
Colonnes et bases en laminé à pore diffus Alabama. Colonnes avec porte lisse et éléments hauts en laqué mat uv 
blanc. Plan supérieur portland gris. Crédence et tablettes Pet maximatt ardoise.
Columnas y muebles bajos en laminado poro registro Alabama. Columnas con puerta lisa y muebles altos en lacado 
mate uv blanco. Encimera en laminado portland gris. Panel trasero y estantes Pet maximatt pizarra.
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L’innovativo modello Z6 risponde alle 
contemporanee esigenze estetiche grazie al 

particolare zoccolo alto solo 6cm, creando 
un effetto “sospeso” alleggerendo il design. 

I centimetri persi dallo zoccolo, che risulta 
quindi meno visibile, vengono infatti acquisiti 

da basi e colonne, conferendo un aspetto 
globale più slanciato ed una capienza 

maggiore. Con lo zoccolo disponibile nelle 
finiture metal, brunito e laccato, l’impatto 

generale è di eleganza e raffinatezza.

L’innovativo modello Z6 risponde alle contemporanee 
esigenze estetiche grazie al particolare zoccolo alto 

solo 6cm, creando un effetto “sospeso” alleggerendo 
il design. I centimetri persi dallo zoccolo, che risulta 

quindi meno visibile, vengono infatti acquisiti da basi e 
colonne, conferendo un aspetto globale più slanciato ed 
una capienza maggiore. Con lo zoccolo disponibile nelle 
finiture metal, brunito e laccato, l’impatto generale è di 

eleganza e raffinatezza.

L’innovativo modello Z6 risponde alle contemporanee 
esigenze estetiche grazie al particolare zoccolo alto 

solo 6cm, creando un effetto “sospeso” alleggerendo 
il design. I centimetri persi dallo zoccolo, che risulta 

quindi meno visibile, vengono infatti acquisiti da basi e 
colonne, conferendo un aspetto globale più slanciato ed 
una capienza maggiore. Con lo zoccolo disponibile nelle 
finiture metal, brunito e laccato, l’impatto generale è di 

eleganza e raffinatezza.

L’innovativo modello Z6 risponde alle contemporanee 
esigenze estetiche grazie al particolare zoccolo alto 

solo 6cm, creando un effetto “sospeso” alleggerendo 
il design. I centimetri persi dallo zoccolo, che risulta 

quindi meno visibile, vengono infatti acquisiti da basi e 
colonne, conferendo un aspetto globale più slanciato ed 
una capienza maggiore. Con lo zoccolo disponibile nelle 
finiture metal, brunito e laccato, l’impatto generale è di 

eleganza e raffinatezza.
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Colonne, pensili e schienale attrezzato laminato poro registro Oregon. 
Basi laccato opaco uv grigio neutro. Top e schienale laminato speciale 366. Gola e zoccoli brunito.

Oregon register pore laminate tall units, wall units, back panel and open elements. Neutral grey UV matt lacquered base units. 
366 special laminate countertop and back panel. Burnished groove and skirting boards.

Colonnes, éléments hauts et crédence, éléments ouverts laminé à pore diffus Oregon.
Bases laqué mat uv gris neutre. Plan supérieur et crédence laminé spécial 366. Gorge et plinthes en bruni.

Columnas, muebles altos y panel trasero elementos abiertos en laminado poro registro Oregón.
Muebles bajos lacado mate uv gris neutro. Encimera y panel trasero en laminado especial 366. Gola y zócalos bruñidos.
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A multitude of options for customisation, combining the 
timeless charm of wood with a range of contemporary 
colours. The vintage appeal of textured veined wood 

with knots is matched with steel furnishing accessories, 
creating a linear design for shapes and a versatile choice 

of layouts.

De nombreuses possibilités de personnalisation en 
combinant le charme éternel du bois avec une gamme 
de couleurs contemporaines. Le vintage du bois veiné 
avec des nœuds, en style rugueux, est juxtaposé à des 

compléments de décoration en acier, pour donner vie à 
un design linéaire dans les formes et versatile dans les 

choix de composition.

Múltiples posibilidades de personalización que combinan 
el encanto atemporal de la madera con una gama de 

colores contemporáneos. El aspecto vintage de la 
madera veteada con nudos de estilo rústico se combina 
con complementos de decoración de acero, creando un 
diseño lineal en las formas y versátil en las opciones de 

composición.

Molteplici possibilità di personalizzazione 
combinando il fascino intramontabile 

del legno con una gamma di colori 
contemporanei. Il vintage del legno venato 

con nodi dal gusto ruvido vengono accostati 
a complementi d’arredo in acciaio, dando vita 

ad un design lineare nelle forme e versatile 
nelle scelte compositive.
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Pensili, colonne e piano snack impiallacciato liscio vintage naturale.
Basi laccato opaco grigio topo. Top acciaio vintage. Gola e zoccolo brunito.

Natural vintage plain veneered wall units, tall units and snack top.
Mouse grey matt lacquered base units. Vintage steel countertop. Burnished groove and skirting board.
Éléments hauts, colonnes et plan snack plaqué lisse vintage naturel.
Bases en laqué mat uv gris topo. Plan supérieur acier vintage. Gorge et plinthe en bruni.
Muebles altos, columnas y desayunador en chapado liso vintage natural.
Muebles bajos lacado mate gris ratón. Encimera en acero vintage. Gola y zócalo bruñido.
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Natural vintage venereed base units, wall units and columns. Wall units with burnished alumium frame and reticulate glass. 
Black ingo fenix back pannel. Grip profile, plinth and burnished factory bookcase. Les eléments bas, hauts et colonnes sont plaqués en vintage naturelle. 

Les meubles hauts sont avec cadre en alu brunie et verre armé. Dos fenix nero ingo. Gorge, socle et bibliothèque Factory brunie.
Muebles bajos, muebles altos y columnas chapadas vintage natural. Muebles altos con marco aluminio bruñido con vidrio con malla. 

Trasera fenix nero ingo. Gola, zocalo y librería Factory en bruñido.
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Basi, pensili e colonne impiallacciato vintage naturale. Pensili telaio alluminio brunito con vetro retinato. 
Schienale fenix nero ingo. Gola, zoccolo e libreria factory brunito.
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L’innovativo modello Z6 risponde alle 
contemporanee esigenze estetiche grazie al 

particolare zoccolo alto solo 6cm, creando un 
effetto “sospeso” alleggerendo il design. I 

centimetri persi dallo zoccolo, che risulta quindi 
meno visibile, vengono infatti acquisiti da basi 
e colonne, conferendo un aspetto globale più 

slanciato ed una capienza maggiore. Con lo zoccolo 
disponibile nelle finiture metal, brunito e laccato, 

l’impatto generale è di eleganza e raffinatezza.

L’innovativo modello Z6 risponde alle contemporanee esigenze 
estetiche grazie al particolare zoccolo alto solo 6cm, creando 

un effetto “sospeso” alleggerendo il design. I centimetri persi 
dallo zoccolo, che risulta quindi meno visibile, vengono infatti 

acquisiti da basi e colonne, conferendo un aspetto globale più 
slanciato ed una capienza maggiore. Con lo zoccolo disponibile 

nelle finiture metal, brunito e laccato, l’impatto generale è di 
eleganza e raffinatezza.

L’innovativo modello Z6 risponde alle contemporanee esigenze 
estetiche grazie al particolare zoccolo alto solo 6cm, creando 

un effetto “sospeso” alleggerendo il design. I centimetri persi 
dallo zoccolo, che risulta quindi meno visibile, vengono infatti 

acquisiti da basi e colonne, conferendo un aspetto globale più 
slanciato ed una capienza maggiore. Con lo zoccolo disponibile 

nelle finiture metal, brunito e laccato, l’impatto generale è di 
eleganza e raffinatezza.

L’innovativo modello Z6 risponde alle contemporanee esigenze 
estetiche grazie al particolare zoccolo alto solo 6cm, creando 

un effetto “sospeso” alleggerendo il design. I centimetri persi 
dallo zoccolo, che risulta quindi meno visibile, vengono infatti 

acquisiti da basi e colonne, conferendo un aspetto globale più 
slanciato ed una capienza maggiore. Con lo zoccolo disponibile 

nelle finiture metal, brunito e laccato, l’impatto generale è di 
eleganza e raffinatezza.
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Di grande impatto e sobria allo stesso tempo, la 
cucina g065 propone un design raffinato e ricercato 

grazie all’uso del vetro, protagonista indiscusso 
di questo modello. Con le sue infinite varianti di 

colori, il vetro lucido opaco o materico usato nelle 
ante crea un effetto di essenzialità e pulizia.

The g065 kitchen is striking yet sober, offering an elegant and 
refined design thanks to the use of glass, the absolute key 

feature of this model. With its countless colour options, glossy, 
matt or textured glass used for the doors creates a simple 

minimalist effect, highlighted by aluminium supports with a 
white or burnished steel finishing.

De grande impact et sobre à la fois, la cuisine g065 offre un 
design raffiné et sophistiqué grâce à l’utilisation du verre, le 

protagoniste incontesté de ce modèle. Avec ses variations 
infinies de couleurs, le verre poli mat ou texturé utilisé dans les 

portes crée un effet d’essentialité et de pureté, souligné par les 
supports en aluminium finition inox bruni ou blanc.

La cocina g065, llamativa y sobria a la vez, ofrece un diseño 
refinado y sofisticado gracias a la utilización del vidrio, 

protagonista indiscutible de este modelo. Con sus infinitas 
variantes de colores, el vidrio brillante, mate o matérico 
utilizado en las puertas crea un efecto de esencialidad y 

limpieza, acentuado por los soportes de aluminio con acabado 
inox bruñido o blanco.

71

g065

m
od

er
n 

ki
tc

he
ns

 /
 c

ui
si

ne
s 

m
od

er
ne

s 
/ 

la
s 

co
ci

na
s 

m
od

er
na

s 
/ 

cu
ci

ne
 m

od
er

ne



72

Colonne e schienale vetro opaco vulcano. Basi e pensili vetro opaco nebbia. 
Top e piano snack Lapitec ebano satin. Gola e zoccolo brunito.

Volcano matt glass tall units. Mist matt glass base units and wall units. Satin ebony Lapitec countertop and snack top. 
Burnished groove and skirting board. 
Colonnes en verre mat vulcano. Bases et éléments hauts verre opaque nebbia. Plan supérieur et plan snack Lapitec 
ébène satin. Gorge et plinthe en bruni. 
Columnas en vidrio mate vulcano. Muebles bajos y altos en vidrio mate niebla. Panel trasero boiserie pizarra maximatt. 
Encimera y desayunador Lapitec ébano satin. Gola y zócalo bruñido.
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Colonne e pensili vetro vulcano lucido. Basi vetro bianco opaco. Piano snack ed elemento 
fioriera laminato noce bruno. Schienale e top Dekton Galema 868. Gola e zoccolo brunito.

Glossy volcano glass tall units and wall units. Matt white glass base units. Brown walnut laminate snack top and planter. Dekton Galema 
868 back panel and countertop. Burnished groove and skirting board. / Colonnes et éléments hauts en verre vulcano poli. Bases verre 
blanc mat. Plan snack et élément jardinière laminé noyer brun. Crédence et plan supérieur Dekton Galema 868. Gorge et plinthe en bruni.
Columnas y muebles altos en vidrio vulcano brillante. Muebles bajos blanco mate. Desayunador y elemento jardinera laminado nogal 
oscuro. Panel trasero y encimera Dekton Galema 868. Gola y zócalo bruñido.
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A contemporary mood that impresses with its minimalist 
lines. New details such as raised base units on a metal 
frame and doors with a minimalist edge ensure striking 
visual impact for a composition designed to involve and 
amaze. The stylistic path of this model evolves by giving 
space a new spin with innovative compositional elements 
characterised by versatility.

Une tendance contemporaine qui surprend par ses 
lignes essentielles. De nouveaux détails, tels que les 
bases surélevées sur un cadre en métal et la porte avec 
une bordure minimale garantissent un impact scénique 
remarquable pour une composition structurée qui 
attire et surprend. Le parcours stylistique de ce modèle 
évolue en réinterprétant l’espace à travers de nouveaux 
éléments compositionnels sous le signe de la versatilité.

Un estilo contemporáneo que sorprende por sus líneas 
esenciales. Nuevos detalles como los muebles bajos 
más altos sobre un marco metálico y la puerta con 
canto minimalista garantizan un impacto visual notable 
para una composición estructurada para integrar y 
sorprender. La línea estilística de este modelo evoluciona 
reinterpretando el espacio a través de nuevos elementos 
compositivos aumentando la versatilidad.

Un mood contemporaneo che stupisce con le 
sue linee essenziali. I nuovi particolari come 
le basi rialzate su telaio in metallo e l’anta 
dal bordino minimal garantiscono un impatto 
scenico notevole per una composizione 
strutturata per coinvolgere e stupire. 
Il percorso stilistico di questo modello si 
evolve reinterpretando lo spazio attraverso 
nuovi elementi compositivi all’insegna della 
versatilità.
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Maniglia rovere vintage naturale, base rovere vintage naturale, pensili alabama, maniglia 30430 titanio, top laminam grey, 
base rovere vintage naturale.

Door in wood particles or mdf, E1 class, Th. 22 mm, vertically and horizontally postformed ABS straight edge th 0,8 mm silk, tgranches, open pore 
laminate or glossy polymeric finishing coated.
Door in wood particles or mdf, E1 class, Th. 22 mm, verticapolymeric finishilly and horizontally postformed ABS straight edge th 0,8 mm silk, 
tgranches, open pore laminate or glossy polymeric finishing coated. Door in wood particles or mdf, E1 class, Th. 22 mm, vertically and horizontally 
postformed ABS straight edge th 0,8 mm silk, tgranches, open pore laminate or glossy polymeric finishing coapolymeric polymeric finishifinishited.

kl01
a077

86 8787

Colonne, basi e madia melaminico larice Cortina. Basi isola Pet bianco matt. 
Schienale e top laminato speciale 454 pietra bianco. Basamento h. 24 cm, maniglie e zoccolo brunito.

Cortina larch melamine tall units, base units and cupboard. Matt white Pet laminate island base units.
White stone 454 special laminate back panel and countertop. Base h. 24 cm, burnished handles and skirting board.
Colonnes, bases et bahut en mélaminé mélèze Cortina. Bases ilot Pet blanc matt.
Crédence et plan supérieur laminé spécial 454 pierre blanche. Base h. 24 cm, avec poignées et plinthe bruni.
Columnas, muebles bajos y aparado en melamina alerce Cortina. Muebles bajos Pet blanco mate.
Panel trasero y encimera en laminado especial 454 piedra blanco. Basamento h. 24 cm, tiradores y zócalo bruñido.
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L’innovativo modello Z6 risponde alle contemporanee esigenze 
estetiche grazie al particolare zoccolo alto solo 6cm, creando 

un effetto “sospeso” alleggerendo il design. I centimetri persi 
dallo zoccolo, che risulta quindi meno visibile, vengono infatti 

acquisiti da basi e colonne, conferendo un asPetto globale più 
slanciato ed una capienza maggiore. Con lo zoccolo disponibile 

nelle finiture metal, brunito e laccato, l’impatto generale è di 
eleganza e raffinatezza.
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Colonne e schienali boiserie Pet opaco lavagna maximatt.
Basi e pensili Pet opaco fango maximatt. Top e schienale laminato Beton.
Vani a giorno laccato nero. Gola e zoccolo brunito

Slate grey maxximatt matt Pet laminate tall units and back panel wainscoting. Mud brown maxximatt matt Pet laminate base units and wall 
units. Beton laminate countertop and back panel. Black lacquered open compartments. Burnished groove and skirting board.
Colonnes et crédences boiserie Pet mat ardoise maximatt. Bases et éléments hauts Pet mat fango maximatt. 
Plan supérieur et crédence laminé Beton. Compartiments ouverts. Columnas y paneles traseros boiserie Pet mate pizarra maximatt.
Muebles bajos y altos Pet mate fango maximatt. Encimera y panel trasero en laminado Beton. 
Compartimientos abiertos lacado negro. Gola y zócalo bruñido.
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¿Moderno? ¿Clásico? ¿Contemporáneo? f072 está disponible 
para todos los gustos sin estar limitado a un solo estilo. Gracias 

a su puerta con marco y tirador integrado, una gama de 
acabados transversales y nuevos complementos dedicados, 

este modelo ofrece la posibilidad de personalizar al máximo la 
cocina de nuestros sueños.

Moderne? Classique? Contemporain? f072 se décline pour 
chaque goût sans se lier à un style unique. Grâce à sa 

porte avec cadre et prise intégrée, une gamme de finitions 
transversales et de nouveaux accessoires dédiés, ce modèle 

offre la possibilité de décliner la cuisine de nos rêves de 
manière très personnalisée.

Modern? Classic? Contemporary? f072 is designed for all tastes 
without being tied to a single style. Thanks to its frame doors 

with integrated grip, a wide range of finishings and specifically 
designed new furnishing accessories, this model offers you the 

opportunity to fully customise your dream kitchen.

Moderno? Classico? Contemporaneo? f072 si 
declina per ogni gusto senza legarsi ad un unico 

stile. Grazie alla sua anta a telaio con presa 
integrata, una gamma di finiture trasversali e a 

nuovi complementi dedicati, questo modello dà 
la possibilità di declinare in maniera altamente 

personalizzata la cucina dei nostri sogni.

f072
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Maniglia rovere vintage naturale, base rovere vintage naturale, pensili alabama, maniglia 30430 titanio, 
top laminam grey, base rovere vintage naturale.

Door in wood particles or mdf, E1 class, Th. 22 mm, vertically and horizontally postformed ABS straight edge th 0,8 mm silk, 
tgranches, open pore laminate or glossy polymeric finishing coated.
Door in wood particles or mdf, E1 class, Th. 22 mm, verticapolymeric finishilly and horizontally postformed ABS straight edge th 
0,8 mm silk, tgranches, open pore laminate or glossy polymeric finishing coated. Door in wood particles or mdf, E1 class, Th. 22 
mm, vertically and horizontally postformed ABS straight edge th 0,8 mm silk, tgranches, open pore laminate or glossy polymeric 
finishing coapolymeric polymeric finishifinishited.
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f072

Colonne e basi Pet bianco maximatt. Pensili Pet lavagna maximatt. Schienale e top laminato speciale 
366, piano snack lamianto speciale rovere biondo. Zoccoli e gole brunito.

White maxximatt Pet laminate tall units and base units. Slate grey maxximatt Pet laminate wall units. 366 special laminate back panel and countertop, 
blond oak special laminate snack top.Skirting boards and grooves./ Colonnes et bases Pet blanc maximatt. Éléments hauts Pet ardoise maximatt. 
Crédence et plan supérieur laminé spécial 366, plan snack laminé spécial chêne blond. Plinthes et gorges en bruni. / Columnas y muebles bajos Pet 
blanco maximatt. Muebles altos Pet pizarra maximatt. Panel trasero y encimera en laminado especial 366, desayunador en laminado especial roble 
claro. Elementos Air, zócalos y golas bruñidos.
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Brest ash laminate base units. Mud brown maxximatt matt Pet laminate tall units and wall units. London grey 317 Fenix 
wainscoting with shelves and snack top. Grey stone special laminate countertop and back panel. Burnished groove and 

skirting board. / Bases en laminé frêne Brest. Colonnes et éléments hauts Pet mat fango maximatt. Panneaux avec étagères et plan 
snack 317 Fenix gris Londra. Plan supérieur et crédence laminé spécial pierre grise. Gorge et plinthe en bruni. / Muebles bajos 
en laminado fresno Brest. Columnas y muebles altos Pet mate fango maximatt. Paneles con baldas y desayunador 317 Fénix 

gris Londres. Encimera y panel trasero en laminado especial piedra gris. Gola y zócalo bruñido.

Basi laminato frassino Brest. Colonne e pensili Pet opaco fango maximatt. Schienale boiserie laminato 
317 Fenix grigio Londra. Top e schienale laminato speciale pietra grigia. Gola e zoccolo brunito.

104
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L’innovativo modello Z6 risponde alle contemporanee esigenze 
estetiche grazie al particolare zoccolo alto solo 6cm, creando 

un effetto “sospeso” alleggerendo il design. I centimetri persi 
dallo zoccolo, che risulta quindi meno visibile, vengono infatti 

acquisiti da basi e colonne, conferendo un asPetto globale più 
slanciato ed una capienza maggiore. Con lo zoccolo disponibile 

nelle finiture metal, brunito e laccato, l’impatto generale è di 
eleganza e raffinatezza.

106

Finiture lucide, opache o metallizzate: t058 dispone 
dell’esclusivo uso dell’ampia gamma di laccati a 

disposizione per un’espressione cromatica massima. 
La personalizzazione si spinge oltre però, e sfocia 

nella possibilità di scegliere tra zoccolo standard o 
altezza 6 cm, anta liscia o curva, con maniglia o gola.

Glossy, matt or metallic finishings: for t058, an exclusive and 
wide range of lacquers is available for the utmost expression of 
colours.Scope for customisation goes even further, resulting in 
choice options of a standard or h. 6 cm skirting board, plain or 

curved doors, with a handle or groove system.

Finitions brillantes, mates ou métallisées: t058 dispose de 
l’utilisation exclusive de la vaste gamme des laqués disponibles 

pour une expression chromatique maximale.
La personnalisation va toutefois plus loin et offre la possibilité 

de choisir entre une plinthe standard ou h. 6 cm, une porte lisse 
ou incurvée, avec poignée ou gorge.

Acabados brillantes, mates o metalizados: t058 dispone de 
manera exclusiva de la amplia gama de lacados disponibles 

para la máxima expresión del color.
La personalización va más allá y permite elegir entre zócalo 

estándar o h. 6 cm, puerta lisa o curva, con tirador o gola.

t058
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Oxidized metallic matt lacquered tall units, glossy mouse grey lacquered base units.
Natural knot veneered snack top. Grey lithos cement Lapitec countertop. Titanium groove and skirting board.
Colonnes en laqué mat métallisé oxydé, bases en laqué brillant gris topo.
Plan snack plaqué nodino naturel. Plan supérieur Lapitec gris ciment lithos. Gorge et plinthe en titane.
Columnas con lacado metalizado mate óxido, muebles bajos en lacado brillante gris ratón.
Desayunador en chapado nudo natural. Encimera Top Lapitec gris cemento lithos. Gola y zócalo titanio.

Colonne laccato opaco metallizzato ossido, basi laccato lucido grigio topo. 
Piano snack impiallacciato nodino naturale. Top Lapitec grigio cemento lithos. Gola e zoccolo titanio.

t058
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Colonne laccato opaco grigio foca. Pensili e basi laccato opaco grigio topo. Top e fianchi 
laminato speciale pietra nero. Piano snack e schenali boiserie laminato eucalipto noce.

Seal grey matt lacquered tall units. Mouse grey matt lacquered wall units and base units. Grey stone special laminate 
countertop and side panels. Eucalyptus walnut laminate snack top and back panel wainscoting.
Colonnes en laqué mat gris phoque. Éléments hauts et bases en laqué mat gris topo. Plan supérieur et joues en 
laminé spécial pierre noire. Plan snack et crédences boiserie laminé eucalyptus noyer.
Columnas en lacado mate gris foca. Muebles altos y bajos en lacado mate gris ratón. Encimera y laterales en 
laminado especial piedra negro. Desayunador y paneles traseros boiserie en laminado eucalipto nogal.

t058
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Grazie a questa esclusiva collezione, la libertà 
di azzardare accostamenti cromatici eleganti 

e raffinati permette di ricreare spazi espressivi 
altamente personalizzabili. 

La natura è fonte di ispirazione per la 
progettazione di r063, che unita ad una 

geometria lineare concepisce la cucina come 
spazio espressivo personale ed aperto.

Thanks to this exclusive collection, the freedom to boldly 
choose elegant and refined colour combinations allows 

you to recreate expressive and highly customisable spaces. 
Nature is the source of inspiration for the design of r063, 

which, combined with linear geometric lines, interprets the 
kitchen as a personal and open expressive space.

Grâce à cette collection exclusive, la liberté d’oser 
des combinaisons de couleurs élégantes et raffinées 

permet de recréer des espaces expressifs hautement 
personnalisables. La nature est une source d’inspiration 
pour la conception de r063, qui, unie à une géométrie 

linéaire, conçoit la cuisine comme un espace d’expression 
personnel et ouvert.

Gracias a esta exclusiva colección, la libertad de 
aventurarse en elegantes y refinadas combinaciones de 
colores permite recrear espacios expresivos altamente 

personalizables. La naturaleza es la fuente de inspiración 
para el diseño de r063, que, combinada con una 

geometría lineal, conceptualiza la cocina como un 
espacio expresivo personal y abierto.

r0
63
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Colonne, pensili e basi laminato bianco seta. Piano snack laminato terra poro registro. 
Schienale Laminam pietra di Savoia grigia. Elementi a giorno fumo grigio 367.

White silk laminate tall units, wall units and base units. Terra brown register pore laminate open elements and snack 
top. Grey Pietra di Savoia Laminam back panel. Gray smoke open elements.
Colonnes, éléments hauts et bases en laminé blanc soie. Éléments ouverts et plan snack en laminé terre à pore diffus. 
Crédence Laminam pierre de Savoie grise. Éléments ouverts fumée grise.
Columnas, muebles altos y bajos en laminado blanco seda. Elementos abiertos y desayunador en laminado tierra 
poro registro. Panel trasero Laminam piedra de Savoia gris. Elementos abiertos humo gris.

r063
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 Colonne, piano snack ed elemento a giorno nelle basi laminato Roccia poro registro.
                     Basi polimerico lucido bianco. Top laminato speciale 802. Gole e zoccolo brunito.

Rock register pore laminate tall units, snack top and open elements in base units.
White glossy polymeric base units. 802 special laminate countertop Burnished grooves and skirting board.

Colonnes, plan snack et élément ouverts dans les bases laminé Roche à pore diffus.
Bases polymère brillant blanc. Plan supérieur laminé spécial 802. Gorges et plinthe en bruni.

Columnas, desayunador y elemento abierto en los muebles bajos en laminado Roca poro registro.
Muebles bajos en polimérico brillante blanco. Encimera en laminado especial 802. Golas y zócalo bruñido.
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L’innovativo modello Z6 risponde alle contemporanee esigenze 
estetiche grazie al particolare zoccolo alto solo 6cm, creando 

un effetto “sospeso” alleggerendo il design. I centimetri persi 
dallo zoccolo, che risulta quindi meno visibile, vengono infatti 

acquisiti da basi e colonne, conferendo un asPetto globale più 
slanciato ed una capienza maggiore. Con lo zoccolo disponibile 

nelle finiture metal, brunito e laccato, l’impatto generale è di 
eleganza e raffinatezza.

130

Esperienza artigianale unita ad uno spirito 
contemporaneo: questo modello dall’ampia gamma 

di finiture include laccati, laminati, impiallacciati e 
laccati poro aperto, proponendo un alto grado di 
varietà stilistiche e qualità di lavorazione. Priva di 
maniglie, la gola integrata nel pannello dell’anta 

lineare caratterizza una proposta funzionale e pulita.

Artisan experience combined with contemporary style: this 
model, with a wide range of finishings, includes lacquers, 

laminates, veneers and open pore lacquers, offering a high 
degree of stylistic variety and quality workmanship. Without 

handles, the groove integrated in the panel of the linear door 
adds distinct appeal to a simple, yet functional, solution.

Une expérience artisanale combinée à un esprit contemporain 
: ce modèle avec une large gamme de finitions comprend des 

laqués, laminés, plaqués et des laqués à pores ouverts, en 
proposant une variété stylistique et une qualité de fabrication 

de haut niveau. Sans poignées, la gorge intégrée dans le 
panneau de la porte linéaire caractérise une proposition 

fonctionnelle et épurée.

Experiencia artesanal combinada con un espíritu 
contemporáneo: este modelo con una amplia gama de 

acabados incluye lacados, laminados, chapados y lacados poro 
abierto, ofreciendo un alto grado de variedad de estilos y 

calidad de trabajo. Sin tiradores, la gola integrada en el panel 
de la puerta lineal caracteriza una propuesta funcional y limpia

w056
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Maniglia rovere vintage naturale, base rovere vintage naturale, pensili alabama, maniglia 30430 titanio, 
top laminam grey, base rovere vintage naturale.

Door in wood particles or mdf, E1 class, Th. 22 mm, vertically and horizontally postformed ABS straight edge th 0,8 mm silk, 
tgranches, open pore laminate or glossy polymeric finishing coated.

Door in wood particles or mdf, E1 class, Th. 22 mm, verticapolymeric finishilly and horizontally postformed ABS straight edge th 
0,8 mm silk, tgranches, open pore laminate or glossy polymeric finishing coated. Door in wood particles or mdf, E1 class, Th. 22 
mm, vertically and horizontally postformed ABS straight edge th 0,8 mm silk, tgranches, open pore laminate or glossy polymeric 

finishing coapolymeric polymeric finishifinishited.
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Basi Pet opaco fango maximatt. Pensili e colonne impiallacciato rovere grigio.
Schienale e top laminato venato marrone. Gole e zoccolo brunito.

Mud brown maxximatt Pet laminate base units and open element at the top of the tall unit. Grey oak veneered wall 
units and tall units. Brown veined laminate back panel and countertop. Burnished grooves and skirting board.
Bases et élément ouvert en haut de la colonne Pet Fango maximatt. Éléments hauts et colonnes en plaqué chêne 
gris. Crédence et plan supérieur laminé veiné marron. Gorges et plinthe en bruni.
Muebles bajos y elemento abierto en el extremo de la columna Pet Fango maximatt. Muebles altos y columnas en 
chapado roble gris. Panel trasero y encimera en laminado veteado marrón. Golas y zócalo bruñido.

w056
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Colonne e piano snack laminato sabbia poro registro. Basi Pet opaco bianco maximatt.
Top laminato speciale 136. Boiserie Pet Fango maximatt. Gole e zoccoli brunito.

Sand register pore laminate tall units and snack top. White maxximatt matt Pet laminate base units.
136 special laminate countertop. Mud brown maxximatt Pet laminate wainscoting. Burnished grooves and skirting boards.
Colonnes et plan snack en laminé sable à pore diffus. Bases en Pet mat blanc maximatt.
Plan supérieur laminé spécial 136. Boiserie Pet Fango maximatt. Gorges et plinthes en bruni.
Columnas y desayunador en laminado arena poro registro. Muebles bajos Pet mate blanco maximatt.
Encimera en laminado especial 136. Boiserie Pet Fango maximatt. Golas y zócalos bruñidos.

Ante in particelle di legno o mdf classe E1, sp. 22 mm postformate verticalmente e orizzontalmente 
bordo dritto ABS sp. 0,8 mm rivestite in laminato finitura seta, poro registro, tranchès o polimerico 
lucido.

Door in wood particles or mdf, E1 class, Th. 22 mm, vertically and horizontally postformed ABS straight edge th 0,8 mm silk, 
tgranches, open pore laminate or glossy polymeric finishing coated.
Portes en particules de bois ou mdf classe E1, ép. 22 mm postformées verticalement et horizontalement chant droit ABS ép. 0.8 
mm revêtues en strati é  nition soie, poro registro, tranches ou polymérique brillant.
Puertas en partículas de madera o mdf clase E1, esp. 22 mm postformadas verticalmente y horizontalmente canto recto ABS 
esp. 0.8 mm revestidas en laminado acabado seda, poro registro, tranches o polimérico brillo.

140140
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Combinations of different materials with new finishes 
create simple and functional solutions and a collection 
that offers the utmost versatility. The uniqueness of vz 
v a v lies in its large volumes, a design with simple lines 
and a variety of furnishing solutions combined with a 
multitude of technical solutions: reinterpreting spaces 
has never been so much fun!

Des combinaisons de matériaux différents avec 
des finitions inédites créent des solutions simples 
et fonctionnelles, en plus d’une collection d’une 
polyvalence maximale. L’unicité de p061 réside dans 
ses proportions généreuses, son design épuré et sa 
variété de solutions d’ameublement combinées à de 
nombreuses solutions techniques: réinterpréter l’espace 
n’a jamais été aussi amusant!

Las combinaciones de diferentes materiales con nuevos 
acabados crean soluciones sencillas y funcionales y, al 
mismo tiempo, una colección de máxima versatilidad. 
La singularidad de p061 radica en las grandes 
proporciones, las líneas limpias del diseño y la variedad 
de soluciones de decoración combinadas con múltiples 
soluciones técnicas: ¡reinterpretar el espacio nunca ha 
sido tan divertido!

Abbinamenti di materiali diversi ad inedite 
finiture creano soluzioni semplici e funzionali 
ed allo stesso tempo una collezione dalla 
massima polivalenza. L’unicità di p061 risiede 
nelle ampie proporzioni, pulizia del design e 
varietà di soluzioni d’arredo unite a molteplici 
soluzioni tecniche: reinterpretare lo spazio non 
è mai stato così divertente!
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Pensili e basi laccato carrara decapè. Schienale e top acciaio inox. 
Piano snack e schienale boiserie laminato noce Italia. Zoccolo acciaio inox.

Pickled carrara lacquered wall units and base units. Stainless steel back panel and countertop.
Italian walnut laminate snack top and back panel wainscoting. Stainless steel skirting board.
Éléments hauts et bases en laqué carrara décapé. Crédence et plan supérieur en acier inox.
Plan snack et crédence boiserie laminé noyer Italia. Plinthe en acier inox.
Muebles altos y bajos en lacado carrara decapado. Panel trasero y encimera en acero inoxidable.
Desayunador y panel trasero boiserie en laminado nogal Italia. Zócalo en acero inoxidable.

p061
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The minimalist relief detail of the door frame combined 
with brass or titanium details introduces a new trend in 

taste. Meticulous details allow this model to express itself 
with striking appeal, perfectly adapting to different styles.

Le relief minimal du cadre de la porte, combiné à des 
détails en laiton ou en titane, interprète un nouveau 

segment de goût. L’étude minutieuse des détails permet 
à ce modèle de s’exprimer dans un langage riche en 

personnalité, parfaitement adaptable à différents styles.

El relieve minimalista del marco de la puerta combinado 
con detalles de latón o titanio aporta un nuevo tipo de 

estilo. El meticuloso estudio de los detalles permite 
que este modelo se exprese en un lenguaje rico en 

personalidad, perfectamente adaptable a diferentes estilos.

m
08

3

Il rilievo minimale della cornice dell’anta unito 
a particolari in ottone o titanio dà voce ad un 

nuovo segmento di gusto. Il meticoloso studio 
del dettaglio permette a questo modello di 

esprimersi in un linguaggio ricco di personalità, 
perfettamente adattabile a diversi stili. 
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Colonne e basi Pet opaco lavagna maximatt. Colonne telaio alluminio titanio con vetro fumè.
Top e fianchi Laminam nero Greco. Piano snack laminato noce bruno. Zoccolo e gole brunito.

Slate grey maxximatt matt Pet laminate tall units and base units. Black aluminium framed tall units with smoked glass. 
Nero Greco Laminam countertop and side panels. Brown walnut laminate snack top. 
Burnished skirting board and grooves. 
Colonnes et bases en Pet mat ardoise maximatt. Colonnes avec cadre en aluminium noir et verre fumé.
Plan supérieur et joues en Laminam noir Grec. Plan snack laminé noyer brun. Plinthe et gorges en bruni.
Columnas y muebles bajos en Pet mate pizarra maximatt. Columnas marco de aluminio negro con vidrio ahumado.
Encimera y laterales en Laminam negro Griego. Desayunador en nogal oscuro. Zócalo y golas bruñidos.

m083
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Pearl grey matt laquered base units and columns. Wall units with titanium aluminium frame and smoked glass. 
454 white laquered stone back pannel and special laminated countertop. Brown walnut laminated back paneling boiserie.
Eléments bas et colonnes sont en laqué mat grigio perla. Meubles hauts sont avec cadre en alu titane et verre fumé
Dos et plan de travail spécial en finition 454 pietra bianco stratifié. Les panneaux de la boiserie sont en stratifié noce bruno.
Muebles bajos y columnas en laca opaco grigio perla. Meubles altos con marco aluminio titanio con vidro fumè.
Trasera y encimera laminada especial 454 pietra bianco laminado. Paneles de boiserie laminado noce bruno.

Basi e colonne laccato opaco grigio perla. Pensili telaio alluminio titanio vetro fumè. 
Schienale e top laminato speciale 454 pietra bianco laminato. Schienale boiserie laminato noce bruno.

m083
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Frame door with delicate finishings for a contemporary look 
for the kitchen environment. The f078 model is functional, has 

great aesthetic appeal and a delicate balance of classic and 
modern: neutral colours for finishings combined with lacquers, 

an interplay of full and empty spaces and various functions 
break away from compositional traditions.

Porte avec cadre aux finitions délicates pour une définition 
contemporaine de l’espace de la cuisine. Fonctionnel et 

de grand impact visuel dans une harmonie délicate entre 
classique et moderne, voici f078: finitions dans des tons 

neutres juxtaposées aux laqués, jeux entre pleins et vides et 
différentes fonctionnalités d’utilisation pour briser les règles de 

la composition.

Puerta con marco y delicados acabados para una definición 
contemporánea del ambiente de la cocina. Funcional y de 

gran impacto visual en una delicada armonía entre lo clásico 
y lo moderno, se trata de f078: acabados en tonos neutros 

combinados con los lacados, juegos entre espacios cerrados y 
abiertos y diversas funciones de uso para romper las reglas de 

composición.

Anta a telaio con finiture delicate per una 
definizione contemporanea dell’ambiente della 
cucina. Funzionale e di grande impatto visivo in 

un’armonia delicata tra classico e moderno, questa 
è f078: finiture in toni neutri accostati ai laccati, 
giochi tra pieni e vuoti e svariate funzionalità di 

utilizzo per scardinare le regole compositive.

f078
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f078
Colonne e basi legno dogato brandy. Colonna con ante in vetro retinato e telaio alluminio. 
Piano snack acciaio vintage. Top e schienale Laminam Statuarietto. Zoccolo brunito.

Brandy slatted wood tall units and base units. Tall unit with wired glass doors and aluminium frame.
Vintage steel snack top. Statuarietto Laminam countertop and back panel. Burnished groove and skirting board.
Colonnes et bases en bois latté brandy. Colonne avec portes en verre armé et cadre en aluminium.
Plan snack acier vintage. Plan supérieur et crédence Laminam Statuarietto. Gorge et plinthe en bruni.
Columnas y muebles bajos en madera alistonada brandy. Columna con puertas de vidrio reticulado y marco de aluminio.
Desayunador en acero vintage. Encimera y panel trasero en Laminam Statuarietto. Gola y zócalo bruñido.
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Dove grey open pore lacquered base units and tall units. White gloss lacquered wall units and black aluminium frame with 
smoked glass. Calacatta 818 matt technical Ceramic countertop and side panels. 

Shelves on oxidized metallic lacquered peninsula.
Bases et colonnes laqué à pore ouvert tourterelle. Éléments en laqué blanc brillant et cadre en aluminium noir avec verre fumé.

Plan supérieur et joues en Céramique technique Calacatta mat 818. Étagères sur péninsule en laqué métallisé oxydé.
Muebles bajos y columnas en lacado poro abierto agrisado.

Muebles altos en lacado blanco brillante y marco en aluminio negro con vidrio ahumado.
Encimera y laterales Cerámica técnica Calacatta mate 818. Baldas sobre península en lacado metalizado oxidado.

Basi e colonne laccato poro aperto tortora. 
Pensili laccato bianco lucido e telaio alluminio titanio con vetro fumè. 

Top e fianchi Ceramica tecnica Calacatta opaco 818.  Mensole su penisola laccato metalilizzato ossidato.
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Base units and columns with frame doors in discreet 
and delicate tones contrast with the dark tones of the 

back pannel, top and wall units, creating an elegant and 
versatile kitchen. The combination of two opposite tones 
with the same strong character creates a modern and at 

the same time evocative environment.

Eléments bas et colonnes avec des cadres en tons 
doux et délicats s’opposent aux tons foncés du dos, de 

plan travail et de meubles hauts en créant une cuisine 
élégante et polyvalente. La combinaison de deux teintes 

opposées mais avec la même forte personnalité, créent 
une ambiance moderne et suggestive au même temps.

Las puertas con marco,de muebles bajos y columnas, 
contrastan con tonos suaves, los tonos mas oscuros de 

traseras, encimeras y muebles altos, creando una cocina 
sofisticada y multifuncional.

La combinación de dos acabados opuestos, pero con 
el mismo carácter fuerte crean al mismo tiempo un 

ambiente moderno y sugestivo.

g0
48

Basi e colonne con ante in telaio dai toni 
morbidi e delicati contrastano con i toni scuri 
di schienale, top e pensili, dando vita ad una 

cucina elegante e polivalente. L’accostamento 
di due tonalità opposte ma dallo stesso 

carattere forte creano un ambiente moderno e 
suggestivo allo stesso tempo.
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Colonne, basi e pensili laccato poro aperto bianco. Pensili con telaio alluminio nero e vetro
fumè. Schienale mensole Pet maximatt nero. Schienale e top Dekton Kelya. Gola e zoccolo brunito.

White open pore lacquered tall units, base units and wall units. Black aluminium framed wall units and smoked glass.
Black maxximatt Pet laminate back panel for shelves. Dekton Kelya back panel and countertop. Burnished groove and skirting board
Colonnes, bases et éléments hauts en laqué à pore ouvert blanc. Éléments hauts avec cadre en aluminium noir et verre fumé.
Crédence étagères Pet maximatt noir. Crédence et plan supérieur Dekton Kelya. Gorge et plinthe en bruni.
Columnas, muebles bajos y altos en lacado poro abierto blanco. Muebles altos con marco en aluminio negro con vidrio ahumado.
Panel trasero con baldas Pet maximatt negro. Panel trasero y encimera Dekton Kelya. Gola y zócalo bruñido.

g048
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L’innovativo modello Z6 risponde alle contemporanee esigenze 
estetiche grazie al particolare zoccolo alto solo 6cm, creando 

un effetto “sospeso” alleggerendo il design. I centimetri persi 
dallo zoccolo, che risulta quindi meno visibile, vengono infatti 

acquisiti da basi e colonne, conferendo un asPetto globale più 
slanciato ed una capienza maggiore. Con lo zoccolo disponibile 

nelle finiture metal, brunito e laccato, l’impatto generale è di 
eleganza e raffinatezza.

178

Gusto caldo e conviviale e colori intensi dai toni 
materici per una contemporaneità senza fine: questa 

è i060. Grazie al telaio con taglio a 45° l’originale 
modello crea ambienti raffinati e delicati per un 

gusto perfettamente adattabili a qualsiasi esigenza.

A warm, convivial style and bright textured colours for an 
everlasting contemporary look: this is i060. 

Thanks to the 45° angled frame, the original model creates refined 
and delicate contexts for a style perfectly adaptable to any need.

Style chaud et convivial et des couleurs intenses aux tins 
texturés pour une contemporanéité intemporelle: voici i060.
Grâce au cadre avec découpe à 45°, le modèle original crée 

des espaces raffinés et délicats pour un style parfaitement 
adaptable à tous les besoins.

Estilo cálido y distendido y colores intensos con tonos 
matéricos para una contemporaneidad sin fin: se trata de i060. 

Gracias al marco con corte a 45°, el modelo original crea 
ambientes refinados y delicados para un estilo perfectamente 

adaptable a cualquier necesidad.

179
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180

Titanium pickled tall units and base units, white maxigloss wall units. Slate grey maxximatt Pet laminate back panel and open elements. 
Cementho 366 special laminate back panel. Burnished skirting board and groove. 

Colonnes et bases en décapé titane, éléments hauts maxigloss blanc. Crédence et éléments hauts ouverts Pet maximatt ardoise. 
Crédence en laminé spécial ciment 366. Plinthe et gorge en bruni.

Columnas y muebles ajos en decapado titanio, muebles altos en maxigloss blanco.
Panel trasero con elementos abiertos en Pet maximatt pizarra. Panel trasero en laminado especial cementho 366. Zócalo y golas bruñidos.

Colonne e basi decapè titanio, pensili maxigloss bianco. 
Schienale elementi a giorno Pet maximatt lavagna. Schienale laminato speciale cementho 366.

Zoccolo e maniglie brunito.

i0
60
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Ampia scelta di materiali, colori e finiture tra cui scegliere per rendere 
unica la tua cucina e personalizzarla secondo il gusto e la qualità del 
Made in Italy.
A wide choice of materials, colours and finishings to choose from to make your kitchen unique and 
customise it according to the style and quality of “Made in Italy”.

Vaste gamme de matériaux, de couleurs et de finitions parmi lesquelles vous pouvez choisir pour 
rendre votre cuisine unique et la personnaliser avec le style et la qualité du Made in Italy.

Amplia selección de materiales, colores y acabados para hacer tu cocina única y personalizarla según el 
gusto y la calidad del Made in Italy.

Finiture 
e materiali
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h06

Laminato Pet / Laminated Pet / Laminè Pet / Laminado Pet

Bianco Maximatt

Spazzolato sasso

Lavagna Maximatt

Resina cromo

Selenio maxximatt

Inox

Spazzolato alpinoFango Maximatt

Spazzolato lava

Mocaccino maxximatt

Resina carbone

Nero maxximatt Spazzolato deserto

Laminato legno / Laminated wood / Laminè bois / Laminado madera

Noce bruno Eucalipto grigio Rovero cuoio Noce ItaliaEucalipto bianco Rovere biondo Eucalipto noce Noce America

Laccato metalizzato / Metallic lacquered / Laquès mètallisès / Lacados metalizados

Metalizzato metal Metalizzato ossidatoMetalizzato bruito Laccato ferro

Fenix

Bianco malè Grigio LondraCastoro ottawa Nero Indigo

Laminato pietra / Laminated stone / Laminè pierre / Laminado piedra

Pietra bianco Pietra marronePietra grigio Pietra nero

Laminato materico / Laminated textured / Laminè texturès / Laminado matèricos

Cementho SilicioCalce Vulcano

Laccato lucido e opaco / Glossy and matt lacquered / Lacquè brilliant et mat / Lacado brillante y mate

Bianco Ecrù Tortora CipriaBianco gloss Nebbia Grigio Grigio perla

Cobalto Grigio ombraGrigio foca Carruba NocciolaGrigio cenere Carta da zucchero Denim

Verde oliva Blu notteGrigio topo Nero Giallo ambraVulcano Verde bosco Verde muschio

Rosso rubinoAragosta Mattone Rosso ferrari

186

k082

Laminato Pet opaco / Laminated matt Pet / Laminè Pet mat / Laminado Pet mate

Bianco maximatt Fango maximatt Nero maximattLavagna maximattSelenio maximatt

Hpl

ClinkerPomice ImperoTorano FusioneSiderale Brixia

Vetro opaco / matt glass / verre mat / vidrio mat

Nebbia Selenio Verde oliva NeroBianco Vulcano Fumè nero

Impiallacciati / Veneered / Plaquè / Chapado

Rovere safari Rovere ebanoRovere pergamena

Laminato / Laminated / Laminè / Laminado

Rovere biondo Noce bruno Eucalipto grigio Noce AmericaRovere cuoio Eucalipto bianco Eucalipto noce Noce Imperial

Larice Vas Larice CortinaNoce Italia CalceCementho Silicio

Fenix 

Bianco Kos Grigio Londra Grigio efeso Verde comodoroBeige Arizona Grigio Antrim Grigio bromo Rosso Jaipurv

Cacao orinoco Nero ingo

Statuarietto Ossido bruno Nero Greco Pietra di Savoia grigiaEmperador Ossido nero Pietra di Savoia perla Pietra grey

* disponibile anche lucido

* * **

Laminam
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Alkorcell

Frassino Lione Frassino Brest Frassino Colmar

Laminato Pet opaco / Laminated matt Pet/ Laminé Pet mat / Laminado Pet mate

Bianco matt Lavagna mattFango matt

f072

Laminato Pet lucido / L. glossy Pet / L. Pet brillant / L. Pet brillante

Bianco gloss

Laminato Pet opaco / Laminated matt Pet / Laminé Pet mat / L. Pet mate

Bianco matt Lavagna mattFango matt

Laminato / Laminated / Laminé / Laminado

Larice Vas Larice Cortina

a077 * disponibile anche nella versione telaio | ** disponibile solo laccato lucido UV

189

Laminato Pet lucido / L. glossy Pet / L. Pet brillant / L. Pet brillante Fenix

Bianco maxxigloss Lavagna maxxiglossMokkacino maxxigloss Bianco malè Grigio LondraCastoro Ottawa Nero Indigo

Laminato Pet opaco / Laminated matt Pet/ Laminé Pet mat / Laminado Pet mate

Bianco maxximatt Lavagna maxximatt Selenio maxximatt Spazzolato AlpinoMokkacino maxximatt Fango maxximatt Nero maxximatt Spazzolato deserto

Spazzolato sasso Resina cromoSpazzolato lava Resina carbone Inox

k070

Laminato / Laminated / Laminè / Laminado

Rovere ghiaccio Rovere termocotto Rovere cuoio Eucalipto biancoRovere nordico Rovere biondo Noce bruno Eucalipto grigio

Calce VulcanoSilicio Pietra biancoEucalipto noce

Pietra grigio

Noce Italia

Pietra nero

Noce America

Pietra marrone

Cementho

r063

Laminato seta / Laminated silk / Laminé effet soie / Lam. seda

Bianco VisoneCanapa

Laminato tranchès / Laminated tranchès / Laminé effet tranché / Laminado efecto tranché

Rovere bianco Rovere cortecciaRovere sabbia Rovere mogano

Polimerico lucido / Gloss polymer / Polymère brillant / Polimérico brillante

Bianco CretaPerla Ocra Petrolio

Polimerico lucido / Gloss polymer / Polymère brillant / Polimérico brillante

Bianco SabbiaNebbia Terra Pino Roccia

Laminato seta / Laminated silk / Laminé effet soie / Laminado seda

GineproCanapa Prato

Laminato poro aperto / Laminated open pore / L. à pore ouvert / L. poro abierto

Lino

Lamianto lucido e opaco UV / UV glossy and matt lacquered / UV laqué brillant et mat / UV lacado brillante y mate

Bianco Grigio neutro Grigio OrionPerla Visone

**

Laminato poro registro / Laminated adjuster pore / Laminé à pore diffus / Laminado poro registro

Rovere Atlanta Alabama OregonRovere Madeira Colorado

* * *

c071 * disponibile anche nella versione telaio
** disponibile solo laccato lucido UV
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Decapè / Decapè / Décapé / Decapado Laccato poro aperto / L. open pore / L. à pore ouvert / L. poro abierto

ArgillaCarrara Terra Titanio Bianco

i060

Pannello lavagna / Blackboard panel / Panneau en ardoise / Panel de pizarra

Vetro fumè / Smoked glass / Verre fumé / Vidrio ahumad Vetro retinato / Wired glass / Verre armé / Vidrio reticulado

Metal + lavagnaBrunito + lavagna Titanio + lavagna

Metal MetalBrunito BrunitoTitanio Titanio

f074

191

Laminato Pet opaco / Laminated matat Pet / Laminé Pet mat / Laminado Pet mate

Bianco matt Fango matt

Laccato lucido e opaco / Glossy and matt lacquered / Lacquè brilliant et mat / Lacado brillante y mate

Bianco Ecrù Tortora CipriaBianco glass Nebbia Grigio Grigio perla

Cobalto Grigio ombraGrigio foca Carruba NocciolaGrigio cenere Carta da zucchero Denim

Verde oliva Blu notteGrigio topo Nero Giallo ambraVulcano Verde bosco Verde muschio

Rosso rubinoAragosta Mattone Rosso ferrari

*

w056 * solo laccato lucido

Laminato poro registro / Laminated adjuster pore / Laminé à pore diffus  /Laminado poro registro 

Bianco Pino RocciaSabbia Frassino Lione

Legno / Wood / Bois / Madera

Vintage mieleVintage naturale

Laccato poro aperto / Lacquered open pore / Laqué à pore ouvert / Lacado poro abierto

Bianco CastoroFumo Terranova

Impiallacciato / Veneered / Plaqué / Chapado

Nodino naturale Vintage naturaleNodino Cenere Vintage miele

a062

Decapè / Decapè / Décapé / Decapado

Carrara TerraArgilla Titanio

p061

Legno / Wood / Bois / Madera

Miele MoroCastagno

Laccato poro aperto / L. open pore / L. à pore ouvert / L. poro abierto Laccato / Lacquered / Laqué / Lacado

Bianco NebbiaCeleste VulcanoAvorio TortoraRosso

g048
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Laccato poro aperto / L. open pore / L. à pore ouvert / L. poro abierto

Bianco

Laccato metallizzato / Lacquered / Laqué / Lacado Impiallacciato / Veneered / Plaqué / Chapado

Metalizzato metal Rovere grigioMetalizzato ossidatoMetalizzato brunito
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Laminato Pet opaco / Laminated matat Pet / Laminé Pet mat / Laminado Pet mate

Bianco SelenioFango Lavagna

Decapè / Decapè / Décapé / Decapado Legno / Wood / Bois / Madera

Gesso BrandyFieno

Laccato poro aperto / Lacq.open pore / Laqué à pore ouvert / Lac. poro abierto

Bianco TortoraNebbia Vulcano

Frontali dogati / Slatted door / Façades en lames  / Frontales alistonados

Bianco Tortora Gesso BrandyNebbia Vulcano Fieno

f078

192

Vetro opaco / Matt glass/ Verre mat / Vidrio mate

Vetro materico / Textured glass / Verre texturé / Vidrio matérico

Plank grey Kerlite grey BasaltoCarrara Kerlite brown

Bianco Nebbia CobaltoGrigio Vulcano Nero

Vetro lucido / Glossy glass / Verre poli / Vidrio brillante

Nero

Cobalto VulcanoBianco Grigio Giallo AmbraNebbia Aragosta Denim

g065

Laccato opaco / Matt lacquered / Laqué mat / Lacado mate

Grigio ombra NeroBlu notte

Bianco Nebbia Grigio Grigio perlaEcru Tortora Cipria Grigio cenere

Grigio topo Vulcano Aragosta Rosso ferrariGrigio foca Giallo ambra Mattone Rosso rubino

Carruba Verde bosco Verde Oliva DenimNocciola Verde muschio Carta da zucchero Cobalto

m083
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g048
Anta con telaio frassino massello sp. 22 mm tinto o laccato poro aperto. Pannello in truciolare, classe E1, impiallacciato in frassino Sp. 6 mm tinto o laccato poro aperto.
Door with massive ashwood frame th. 22 mm painted or open pore lacquered. Chipboard panel E1 class and ashwood veneered th. 6 mm painted or open pore lacque-
red. / Porte avec cadre en frêne massif ép. 22 mm teint ou laqué pore ouvert. Panneau en copeau classe E1 et plaqué en frêne ép. 6 mm teint ou laqué pore ouvert. / 
Puerta con marco en fresno macizo esp. 22 mm tinto o lacado poro abierto. Panel en conglomerado clase E1 y chapado en fresno esp. 6 mm tinto o lacado poro abierto.

p061
Anta in particelle di legno, classe E1 impiallacciata in frassino sp. 22 mm laccata decapè.
Door with E1 class veneered wood particles in ashwood th. 22 mm decape lacquered. / Porte en particules de bois, classe E1 plaquée en frêne ép. 22 mm decapè. / 
Puerta con partículas de madera, clase E1 chapada en fresno esp. 22 mm decape.

a062
Anta in particelle di legno, classe E1 sp. 22 mm impiallacciata in rovere spazzolato con nodi o laccato poro aperto.
Door with wood particles, veneered E1 class in brushed oak with knots th. 22 mm, open pore lacquered. / Porte en particules de bois,classe E1 plaquée en chêne brossé 
avec noeuds ép. 22 mm, laqué pore ouvert. / Puerta en partículas de madera, clase E1 chapada en roble cepillado con nudos esp. 22 mm, lacado poro abierto.

t058
Anta in MDF classe E1, sp. 22 mm laccata.
MDF door E1 class, th. 22 mm lacquered. / Porte en MDF classe E1, ep. 22 mm lacquée. / Puerta en MDF clase E1, esp. 22 mm lacada.

f072
Anta con telaio in MDF e pannello in particelle di legno, classe E1, rivestita in arlkorcell finitura spazzolato opaco, Pet o laccato opaco sp. 22 mm.
Doors with mdf frame and panel in wood particles, E1 class, matt brushed alkorcell coated, Pet finishing or matt lacquared th. 22 mm. / Porte avec cadre en MDF et 
panneau en particules de bois, classe E1, revêtue en alkorcell nition brossé opaque, ép. 22 mm. / Puerta con marco en MDF y panel en partículas de madera, clase E1, 
revestida en alkorcell acabado cepillado opaco o lacado opaco esp. 22.

a077
Anta con telaio e pannello in particelle di legno o MDF classe E1, sp. 22 mm bordo dritto, rivestita in Pet o laminato.
MDF or wood particle board panel, class E1, th. 22 mm straight edge, coated in Pet or laminate. / Porte avec cadre et panneau de particules en bois ou MDF classe E1, ép. 
22 mm bord droit, revêtu en Pet ou laminé. / Puerta con marco y panel en partículas de madera o MDF clase E1, espes. 22 mm canto recto, revestido con Pet o laminado.

k070
Ante in particelle di legno o MDF classe E1, sp. 22 mm bordo dritto rivestite in laminato, laminato poro registro, Pet o fenix.
Doors in wood particles or MDF E1 class th. 22 mm straight edge, coated with laminate, open pore laminate, Pet or fenix. / Portes en particules de bois ou MDF classe 
E1, ép. 22 mm chant droit revêtues en strati é, strati é poro registro, Pet ou fenix. / Puertas en partículas de madera o MDF clase E1, esp. 22 mm canto recto revestidas 
en laminado, laminado poro registro, Pet o fenix.

r063
Ante in particelle di legno o mdf classe E1, sp. 22 mm postformate verticalmente e orizzontalmente bordo dritto ABS sp. 0,8 mm rivestite in laminato finitura seta, poro 
registro, tranchès o polimerico lucido.
Door in wood particles or mdf, E1 class, th. 22 mm, vertically and horizontally postformed ABS straight edge th 0,8 mm silk, tgranches, open pore laminate or glossy 
polymeric finishing coated. / Portes en particules de bois ou mdf classe E1, ép. 22 mm postformées verticalement et horizontalement chant droit ABS ép. 0.8 mm re-
vêtues en strati é nition soie, poro registro, tranches ou polymérique brillant. / Puertas en partículas de madera o mdf clase E1, esp. 22 mm postformadas verticalmente 
y horizontalmente canto recto ABS esp. 0.8 mm revestidas en laminado acabado seda, poro registro, tranches o polimérico brillo. 

c071
Anta in particelle di legno o MDF, rivestita i nlaminato nelle finiture opaco, poro aperto, laccato UV opaco e lucido, sp. 20 mm, bordo dritto ABS in tinta.
Wood particleboard or MDF doors, faced with laminate with a matt, open pore, matt or glossy UV lacquered finish, th. 20 mm, and straight ABS edge in the same colour. 
/ Puerta de partículas de madera o MDF, revestida con laminado en acabado mate, poro abierto, lacado UV mate y brillante, esp. 20 mm, canto recto ABS del mismo 
color. / Porte en panneau de particules en bois ou MDF, revêtue en laminé dans les finitions mat, à pore ouvert, laqué UV mat ou brillant, ép. 20 mm, bord droit en ABS 
dans la même couleur.

h06
Vedi specifiche ante k070 e t058.
See specific k070 and t058 doors / Voir les portes k070 et t058 spécifiques / Ver puertas específicas k070 y t058.

k082
ANTA: telaio in alluminio sp. 22.5 mm in finitura titanio con maniglia integrata. Pannello personalizzato nei vari materiali (laminato, Pet, impiallacciato, vetro, HPL, Fenix, 
Laminam).
DOOR: aluminium frame th. 22.5 mm with titanio (titanium) finish with integrated handle. Customised panel in various materials (laminate, Pet, veneer, glass, HPL, Fenix, 
Laminam). / PORTE: cadre en aluminium ép. 22,5 mm en finition titane avec poignée intégrée. Panneau personnalisé dans les différents matériaux (laminé Pet, plaqué, 
verre, HPL, Fenix, Laminam). / PUERTA: marco de aluminio esp. 22,5 mm en acabado titanio con tirador integrado. Panel personalizado en varios materiales (laminado, 
Pet, chapado, vidrio, HPL, Fenix, Laminam).

i060
Anta con telaio frassino massello sp. 24 mm laccato poro aperto o laccato decapè. Pannello in truciolare classe E1, impiallacciato in frassino sp. 7 mm laccato poro aperto o 
laccato decapè.
Door with massive ashwood frame th. 24 mm open pore or decape lacquered. Chipboard panel E1 class and ashwood veneered th. 7 mm open pore or decape lacquered. / 
Porte avec cadre en frêne massif ép. 24 mm laqué pore ouvert ou decapè. Panneau en copeau classe E1 et plaqué en frêne ép. 7 mm laqué pore ouvert ou decapè. / Puerta 
con marco en fresno macizo esp. 24 mm lacado poro abierto o decape. Panel en conglomerado clase E1 y chapado en fresno esp. 7 mm lacado poro abierto o decape.

m083
Anta a telaio: telaio e pannello in MDF, rivestito Pet o laccato opaco sp. 22 mm.
Frame door: MDF, Pet-coated or matt lacquered frame and panel door, th. 22 mm. / Porte avec cadre: cadre et panneau en MDF, revêtu en Pet ou laqué mat ép. 22 mm. 
/ Puerta con marco: marco y panel en MDF, revestimiento en Pet o lacado mate esp. 22 mm.

f078
Anta con telaio massello sp. 24 mm laccato poro aperto, decapè o tinto. Pannello in MDF classe E1, impiallacciato.
Door with solid frame th. 24 mm lacquered open pore, pickled or stained. MDF panel class E1, veneered. / Porte avec cadre en bois massif ép. 24 mm laqué pore ouvert, 
décapé ou peint. Panneau en MDF classe E1, plaqué. / Puerta con marco de madera maciza espes. 24 mm lacada poro abierto, decapé o teñida. Panel de MDF clase 
E1, chapado.

w056
Anta in MDF classe E1, sp. 23 mm laccata o in pannello di particelle di legno impiallacciata, rivestita Pet o laminato.
MDF door, E1 class, th. 23 mm lacquered or with panel in wood particles, Pet or melamine coated. / Porte en MDF, classe E1, ép. 23 mm lacquée ou en panneau de parti-
cules de bois plaquée, revêtue en Pet ou stratifié. / Puerta en MDF, clase E1, esp. 23 mm lacada o con panel de partículas de madera chapado, revestida Pet o laminado.

f074
Anta con telaio alluminio con vetro trasparente sp. 22 mm effetto retinato fumè grigio o pannello lavagna, non necessita di maniglia perchè incorporata nel profilo dell’anta stessa.
Door with aluminium frame and clear glass, th. 22 mm, with fumè grigio (grey tinted) wired glass effect or slate grey panel. It does not require a handle, as it is incorporated in 
the door profile. / Puerta con marco de aluminio y vidrio transparente de 22 mm de esp. con efecto reticulado gris ahumado o panel de pizarra, no necesita tirador ya que está 
incorporado en el propio perfil de la puerta. / Porte avec cadre en aluminium avec verre transparent ép. 22 mm effet armé fumé gris ou panneau ardoise, ne nécessite pas de 
poignée car elle est intégrée dans le profilé de la porte.

g065
Anta con telaio alluminio in finitura inox, brunito o bianco con incollato vetro verniciato colorato sp. 22 mm temperato lucido o opaco.
Door with aluminium frame in inox, burnished or white finisching with glued color painted glass th. 22 mm glossy or matt toughened. / Puerta con marco de aluminio 
acabado inox, bruñido o blanco con vidrio encolado barnizado colorado esp. 22 mm temperados brillante o opaco. / Porte avec cadre aluminium en  nition inox, bruni 
ou blanc avec verre verni coloré collé ép. 22 mm trempé brillant ou opaque. 
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